

MÍSTNÍ REFERENDUM O ZÁSTAVBĚ HAKENOVA STADIONU V MILOVICÍCH

Ve smyslu § / zákona č. 22/2004 Sb. my níže podepsaní občané Milovic, podporujeme návrh přípravného výboru na vyhlášení místního referenda týkajícího se zastavění tzv. Hakenova stadionu vedle Radnice, která by byla možná po schválení Návrhu změny č. 1 Územního plánu Milovic. Referendum se uskuteční na celém území města Milovice.

Přesné znění otázky navržené k rozhodnutí referendem:

1. „Souhlasíte se zachováním stavu a způsobu využití Hakenova stadionu na pozemku p. č. 1751/6 v k.ú. Milovice nad Labem, tak jak je k datu 17. 4. 2022 za použití všech zákonných pravomocí orgánů města?“ ANO/NE

2. „Souhlasíte s tím, aby pozemek ve vlastnictví Města Milovice p. č. 1751/6 v k.ú. Milovice nad Labem, na kterém leží Hakenův stadion, zůstal v majetku města?“ ANO/NE

Na otázku neodpovídejte, nyní probíhá jen sbírání podpisů na vyhlášení referenda. Podepisující osoba uvede: jméno a příjmení, datum narození, adresu a podepíše se (podpořit referendum může pouze osoba způsobilá volit v komunálních volbách v Milovicích):

Jméno a příjmení	Datum narození	ulice, číslo popisné	město	podpis
			Milovice	
			Milovice	
			Milovice	
			Milovice	
			Milovice	
			Milovice	
			Milovice	
			Milovice	
			Milovice	

Proč referendum?

Hakenův stadion je důležité zachovat jako trvale nezastavitelnou plochu, která je unikátním místem pro společenské a kulturní akce ve městě. Hakenův stadion je využíván již několik generací obyvatel Milovic k slavnostním shromážděním, společenským a kulturním událostem i na sportovní využití. Hakenův stadion má vybudovaný unikátní povrch, který umožňuje vsakování vody i při prudkých deštích a je možné ho využívat i v období, kdy např. hřiště ve starých Milovicích je zamokřeno.

Jsme přesvědčeni, že o rozvoji města a likvidaci veřejného prostoru v tak důležitém místě jakým je Hakenův stadion má rozhodnout většina občanů Milovic majících právo volit, nikoliv pouze 15 zastupitelů.

Počet podporovatelů na této listině:

Kdo byl pro zrušení Hakenova stadionu při projednávání Územního plánu v roce 2013? Jednalo se o hlasování k připomínkám Komise stavební a životního prostředí, byly to připomínky č. 9 a č. 19. Starosta města nechal hlasovat o návrhu, připomínka č. 9 a č. 19, Usnesení č. 35/2013:

Zastupitelstvo města Milovice souhlasí s návrhem zpracovatele ÚP č. 9 a č. 19, ve znění, které je přílohou tohoto usnesení (navrhujeme ponechat využití ploch dle konceptu (to znamená zrušit Hakenův stadion zástavbou), náhradu navrhujeme nad Balonkou v ploše č. OK – 4189).

Hlasování: pro 9 (Mgr. Martin Brabec (SNK-ED), Stanislav Horčík (ODS), Radek Wenzl (TOP 09), JUDr. Ivana Weigandová (ČSSD nestr.), Pavel Křáp (ODS), Lukáš Pilc (ODS), Marcela Říhová (TOP 09), Michal Janata (VPM), PhDr. Jitka Čemusová, Ph.D. (OMMO)), proti 2 (Jitka Sudková (VV), Mgr. Zdeněk Milata (KSČM)), zdržel se 4 (Ing. Jiří Hlaváček (ČSSD), Ing. Petr Hůla, Ph.D. (OMMO), Bc. Richard Vavrda (SZ), Mgr. Ludmila Šimková (KDU-ČSL)).

Návrh byl schválen. Rozhodnutí bylo na voličích, kteří ve volbách v roce 2014 dali přednost stranám kandidujícím do zastupitelstva města, a které zastavení tzv. Hakenova stadionu odmítly. Akcí na Hakenově stadionu přibývá, některé jsou však zakazovány vedením města, například ta co se měla konat dne 28. září 2014 a měly být na ploše konány vystoupení řady kapel, měly proběhnout dětské soutěže a také lidé měli mít možnost zkontrolovat své zdraví. Jiné jsou zatěžovány nesmyslnými nájmami.

Nyní, v roce 2022, je otázka Hakenova stadionu opět na stole. V textu odůvodnění Změny č. 1 ÚP Milovice se píše: *Pátou prioritou je realizace rekreačně sportovní zóny v území Lišek a Pod Liškami; cílem je mimo jiné nahrazení funkce tzv. Hakenova stadionu, jehož pozemky jsou určeny pro rozvoj městského centra.*

Opět je zde snaha o likvidaci veřejného prostoru v centru města, hned vedle Radnice.

Důvod referenda je jasný: Hakenův stadion zanechat a podpořit jeho rozvoj, Milovice nejsou standardním městem, proto si zaslouží Hakeňák stejně jako Praha Letnou. To se dá pochopit! Máme zkušenosti s realizací projektů typu VTP, Polikliniky a dalších...

Proti Změně č. 1 Územního plánu Milovice vydané formou opatření obecné povahy nelze podat opravný prostředek (§ 173 odst. 2 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád).

Přípravný výbor:

Daniela Blechová, Slepá 551, 289 23 Milovice, 774609772, daniela.blechova@seznam.cz – zmocněnec výboru;

Stanislava Marešová, Průběžná 607, 289 23 Milovice, 739294648, stamare@seznam.cz;
Bc. Věra Rambousková, Průběžná 608, 289 23 Milovice, 603975379, verarambouskova@seznam.cz; Blanka Vopičková, Kaštanová 721, Milovice 289 23.

Datum konání referenda: Přípravný výbor požaduje vyhlášení referenda v době konání voleb do obecních zastupitelstev dne 23. 09. 2022 a 24. 09. 2022.

Upozornění pro podporovatele: Ten, kdo podepíše vícekrát tentýž návrh na konání místního referenda nebo kdo podepíše podpisovou listinu, ač není oprávněnou osobou podle zákona o místním referendu, nebo kdo v podpisové listině uvede nepravdivé údaje, dopouští se přestupku, za který mu může být uložena pokuta až do výše 3000Kč.

Další informace jsou na <https://hakenakmusizit.estranky.cz>

Počet podporovatelů na této listině: